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dotyczy postepowania na:
Przebudowa i rozbudowa drogi wojewodzkiej nr 730 na odcinku od km 18+545 do km 21+764
w m. Laski i m. Warka, gmina Warka — nr postegpowania 080/24

Dziatajac na podstawie art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 3, ust. 6 ustawy Prawo zamowien
publicznych (Dz.U. z 2023 r. poz. 1605 z pdzn. zm.) Mazowiecki Zarzagd Drog Wojewddzkich
w Warszawie uprzejmie Panstwa informuje, iz otrzymat zapytania do Specyfikacji Warunkéw
Zaméwienia, na ktére niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 1
Prosimy o wyjasnienie, czy Zamawiajgcy uzna za spetnione wymagania w zakresie doSwiadczenia

kierownika w przypadku gdy wykonywat on roboty na zadaniu pn. ,Rozwéj i modernizacja drég na
terenie gminy”, ktére polegato min. na przebudowie drog gminnych (publicznych) o wartosci robo6t
drogowych przekraczajacych 7 000 000,00 zt brutto realizowanych w ramach jednej umowy.
Odpowiedz:

Zamawiajacy uzna za spelnione wymagania w zakresie doswiadczenia:

- Kierownika Budowy na stanowisku kierownika budowy lub kierownika robét drogowych na

minimum 1 zadaniu polegajacym na budowie / rozbudowie / przebudowie drogi publicznej*
o wartosci rob6t drogowych nie mniejszej niz 7 000 000,00 zt brutto kazda, wraz z udziatem
w czynnos$ciach odbiorowych $wiadczacych o zakonczeniu realizacji zamowienia.***

Pytanie 2
Czy Zamawiajgcy dysponuje dowodami, ze frezowana nawierzchnia zostata wykonana z mieszanek

mineralno — asfaltowych wyprodukowanych po dniu 31.12.2000 r.?

Odpowiedz:

Zamawiajacy nie dysponuje dowodami, ze frezowana nawierzchnia zostata wykonana
z mieszanek mineralno — asfaltowych wyprodukowanych po dniu 31.12.2000 r.

Pytanie 3

Prosimy o wyjasnienie jaki rodzaj asfaltu nalezy uwzgledni¢ podczas wyceny w-wy wigzacej na
zjazdach? Zgodnie z zalgczonym przedmiarem AC 11W, natomiast zgodnie ze zmianami
naniesionymi przez MZDW w Warszawie AC 16W.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiar rob6t udostepniony jest jedynie pogladowo (Czesé IV
SWZ). Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z uzgodnieniem w konstrukcji na zjazdach nalezy
przyjac i wykonac¢ warstwe wiazaca z betonu asfaltowego AC 16 W 50/70 KR-1.

Pytanie 4:

Prosimy o wyjaénienie jaki rodzaj asfaltu nalezy uwzgledni¢ podczas wyceny w-wy wigzgcej na
zjazdach? Zgodnie z zatagczonym przedmiarem dla km 20+000 do 20+890 AC WMS 16W, natomiast
zgodnie ze zmianami naniesionymi przez MZDW w Warszawie AC 22W PMB.
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Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiar robét udostepniony jest jedynie pogladowo (Czes¢ IV
SWz).

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z uzgodnieniem w konstrukcji na zjazdach nalezy przyjac
i wykona¢ warstwe wiazaca z betonu asfaltowego AC 16 W 50/70 KR-1. Ponadto biorac pod
uwage dalsza czes$¢ pytania, nalezy doprecyzowac czy dotyczy warstwy wigzacej na zjazdach
(nalezy przyjac¢ i wykona¢ warstwe wigzaca z betonu asfaltowego AC 16 W 50/70 KR-1) czy
warstwy wiazacej na poszerzeniach (nalezy przyja¢ i wykona¢ warstwe wigzaca z betonu
asfaltowego AC 22 W PMB 25/55-60) oraz naktadce bitumicznej (nalezy przyja¢ i wykonaé
warstwe wigzaca z betonu asfaltowego AC 22 W PMB 25/55-60)7?

Pytanie 5:

Prosimy o wyjasnienie jakg grubo$¢ w-wy ulepszonego podtoza z mieszanki zwigzanej spoiwem
hydraulicznym nalezy uwzgledni¢ podczas wyceny podbudowy na zjazdach? Zgodnie z zatgczonym
przedmiarem gr. 10 cm, natomiast zgodnie z zatgczonym przekrojem gr. 15 cm.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiar robo6t udostepniony jest jedynie pogladowo (Czesé¢ IV
SW7z).

Zamawiajacy informuje, ze warstwe ulepszonego podioza z mieszanki zwigzanej spoiwem
hydraulicznym nalezy przyjac¢ i wykonac¢ zgodnie z przekrojem poprzecznym tj. o grubosci 15
cm

Pytanie 6:
Prosimy o wyjasnienie, czy podczas wyceny pozycji dot. obrzezy betonowych 8x30 nalezy

uwzglednic ich ustawienie na tawie betonowej, tak jak jest to widoczne na przekrojach?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze obrzeza betonowego 8x30x100 nalezy ustawi¢ na fawie betonowej
z oporem — beton C12/15.

Pytanie 7:

Prosimy o wyjasnienie jakiego rodzaju przepusty nalezy uwzgledni¢ pod wjazdami. Zgodnie z
przedmiarem robét — przepusty betonowe, natomiast wedtug przekrojéw i SST — przepusty z rur
HDPE.

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiar robo6t udostepniony jest jedynie pogladowo (Czes¢ IV
SWZ). Przepusty pod jazdami nalezy wykona¢ zgodnie z projektem i SST tj. z rur HDPE.

Pytanie 8:

Zgodnie z zamieszczonym PZT w km 19+400 oraz 19+540 zatoki autobusowe wyznaczono na
jezdni. Prosimy o informacje co z istniejacymi wiatami? Czy podlegajg rozbidrce i wywiezieniu?
Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, Ze istniejace wiaty nalezy zdemontowac i ponowne ustawi¢ w nowej
lokalizaciji.

Pytanie 9:
Prosimy o wyjasnienie, co oznacza zapis umieszczony na planie sytuacyjno — wysokosciowym

w km 19+340 dot. ,0bowigzku budowy urzgdzen wodnych”?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zapis dotyczy wykonania robét na dziatkach ewidencyjnych na
ktérych znajduje sie réw do ktérego sa zrzucane wody opadowe i wykonaniu jego
konserwacji — odmulenia. Dziatki na ktérych przewidziano obowigzek dokonania budowy lub
przebudowy urzadzen wodnych lub urzadzen melioracji szczegétowych zostaly wskazane w
decyzji nr 218/SPEC/2023 o zezwoleniu na realizacje inwestycji drogowe;.
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Pytanie 10:
Poniewaz przebudowywany odcinek kanalizacji deszczowej od km 21+700 do km 21+764 lezy po

trasie nowo wybudowanej Sciezki rowerowej, prosimy o informacje czy Zamawiajgcy jest w
posiadaniu zgody badz uzyska taka zgode od Gwaranta, ktéry wykonywat przedmiotowy zakres
prac?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze zgodnie z pkt. 5.1 cze$¢ V Ogdlne warunki umowy na wykonanie
robot budowlanych do Wykonawcy nalezy:

Uzyskanie w imieniu i na rzecz Zamawiajgcego, wszelkich ewentualnych uzgodnien
warunkow technicznych, pozwolen, zezwolen, decyzji, zgdd itp. Niezbednych dla wykonania
Umowy zgodnie z wymaganiami Zamawiajgcego. Wykonawca jest zobowigzany do
uzgodnienia z Zamawiajacym zasadnosci uzyskania przedmiotowych dokumentéw. W tym
celu Zamawiajgcy udzieli niezbednych upowaznienn lub pefnomocnictw. Wszelkie koszty
z tym zwigzane ponosi Wykonawca.

Mazowiecki Zarzad
| Drog Waojewaodzkich
i w Warszawie

Pytanie 11:
Prosimy o informacje czy podczas wykonywania prac polegajgcych na przebudowie kanalizacji

deszczowej w km od 20+890 do 21+764 kostke pochodzacg z rozbidrki chodnika nalezy wywiez¢
i zutylizowac (tak jak to wynika z przedmiaru robét) czy ponownie utozyé?

Odpowiedz:

Zamawiajacy informuje, ze przedmiar robét udostepniony jest jedynie pogladowo (Czes¢ IV

SW2z).

Zgod)nie z zapisami cze$¢ V Ogdlne warunki umowy na wykonanie robot budowlanych pkt.

5.9 Materialy z wycinki, rozbiérki i odpady:

5.9.3 Materialy z rozbiérki naleza do Zamawiajgcego. Jesli jakie$ materialy z rozbiorki
Inspektor wraz z Zamawiajacym zakwalifikuja jako odpady, Wykonawca bedzie miat
obowigzek wywiezé je i zutylizowaé zgodnie z obowigzujgcym prawem w tym zakresie.
Jesli materialy z rozbiérki zostang zakwalifikowane do odzysku Wykonawca bedzie
miat obowigzek zlozyé je na terenie wiasSciwego rejonu lub obwodu drogowego
wskazanego przez Zamawiajgcego.

Elementami podlegajgcymi rozbiorce sa w szczegélnosci:
1) nawierzchnie asfaltowe;
2) nawierzchnie kamienne;
3) nawierzchnie wykonane z zelbetowych plyt drogowych;
4) nawierzchnie wykonane z trylinki;
5) nawierzchnie wykonane z kostki betonowej;
6) krawezniki betonowe;
7) obrzeza betonowe;
8) oporniki betonowe
9) elementy podbudowy.

5.9.4 Na Wykonawcy robdot spoczywa obowigzek i koszt zagospodarowania odpadoéw
powstalych z robét drogowych zgodnie z przepisami z wyjgtkiem ponizej wymienionych
materiatow z rozbiorki stanowigcych wlasnosé Zamawiajgcego:

1) elementéw betonowych prefabrykowanych przeznaczonych do powtdrnego
wbudowania, ktére nalezy:
a) kostka betonowa — oczyscic, posortowaé, umiesci¢ na paletach i opakowaé;
b) kostka kamienna — oczys$cié i posortowaé;
¢) trylinka — oczysci¢ i posortowac;
d) plyty betonowe — oczyscic i posortowac;
e} krawezniki, obrzeza i oporniki betonowe — oczyscic¢ i posortowac;
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2) elementow prefabrykowanych nawierzchni, nie nadajgcych sie do powtérnego
wbudowania i wszelkiego rodzaju podbudow, dostarczonych jako materiat
rozkruszony o frakcji od 0 — 63mm;

3) demontowanych znakdéw drogowych.

Materiaty z rozbiérki przewiezie na miejsce skfadowania — baze materiatéw Rejonu/ Obwodu
Drogowego lub miejsce wskazane przez MZDW w zasiegu 60 km od poczatku lub konca
inwestycji i po protokolarnym przekazaniu zeskiaduje.

Ponadto:
9.21 Do wykonywania robét powinny zosta¢ wykorzystane materiaty nowe.

9.2.2 Wszystkie materialy powinny by¢ przed wbudowaniem zaakceptowane przez
Inspektora w terminie 14 dni.

9.2.3 Materialy winny by¢ zgtaszane wraz z dokumentami potwierdzajacymi ich jakos¢
i dopuszczenie do stosowania w budownictwie, zgodnie z art. 5 ustawy z dnia 16
kwietnia 2004 r. o wyrobach budowlanych tj.: certyfikaty zgodnosci lub deklaracji
zgodnosci, atestow, swiadectw pochodzenia. Przedstawione przez Wykonawce w/w
dokumenty lub wykonanie badan jakosciowych nie zwalnia Wykonawcy
z odpowiedzialnosci za niewlasciwg jako$¢ materiatéw i nienalezyte wykonanie
robot.

Pytanie 12:
Dotyczy czesci | pkt. VIII SWZ ppkt. 2. C) Zamawiajgcy przedstawit wymagania dotyczace

doswiadczenia m.in. Kierownika robét telekomunikacyjnych, natomiast w czesci | pkt. VIIl SWZ ppkt.
2. B) Zamawiajagcy nie zawart zapisu dotyczgcego dysponowania Kierownikiem robot
telekomunikacyjnych. Prosimy o skorygowanie rozbieznosci.

Odpowiedz:

W odpowiedzi na pytanie Zamawiajgcy informuje, ze dokonuje modyfikacji zapiséw SWZ poprzez
wykreslenie w czesci | pkt. VIII SWZ ppkt. 2. C) wymogu dotyczgcego doswiadczenia Kierownika
robot telekomunikacyjnych.

Mazowiecki Zarzad Drég Wojewodzkich w Warszawie informuje, ze w zwiazku z udzielonymi
odpowiedziami zmianie ulega termin skiadania i otwarcia ofert oraz termin zwigzania oferta
w przedmiotowym postepowaniu.

Dotvchczasowe brzmienie SWZ w rozdziatach:
Rozdziat XVII. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 29.05.2024 r. Bieg
terminu zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT
Sposoéb i termin skfadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl
pod adresem: https://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mys$l Ustawy na stronie
internetowej prowadzonego postepowania do dnia 30.04.2024 r. do godz. 08:00
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Otwarcie ofert
7. Otwarcie ofert nastapi dnia 30.04.2024 r. o godzinie 10:00, za posrednictwem

Platformy Zakupowej.

Powinno by¢:
Rozdziat XVIl. TERMIN ZWIAZANIA OFERTA
1. Wykonawca bedzie zwigzany ofertg przez okres 30 dni, tj. do dnia 15.06.2024r. Bieg
terminu zwigzania ofertg rozpoczyna sie wraz z uptywem terminu sktadania ofert.

Rozdziat XVIIl. SPOSOB | TERMIN SKLADANIA | OTWARCIA OFERT
Sposéb i termin skiadania ofert

1. Oferte wraz z wymaganymi dokumentami nalezy umiesci¢ na platformazakupowa.pl
pod adresem: hitps://platformazakupowa.pl/pn/mzdw w mys$l Ustawy na stronie
internetowej prowadzonego postepowania do dnia 17.05.2024 r. do godz. 08:00

Otwarcie ofert

7. Otwarcie ofert nastapi dnia 17.05.2024 r. o godzinie 10:00, za posrednictwem

Platformy Zakupowej.

W zwigzku z powyzszym wymagane wadium w przedmiotowym postepowaniu musi by¢ wniesione
do dnia 17.05.2024 r. do godz. 08:00 i obejmowac okres uwzgledniajgcy przesuniety termin
skfadania ofert. Informacje dotyczace wadium pozostajg zgodne z rozdziatem XVI. Czesci |
SWZ.

Opublikowane odpowiedzi i zmiany sa wiazace i dotycza wszystkich uczestnikow
postepowania.
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